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CONSELHO DE GESTÃO DA FUNASG 

Ata da Reunião Extraordinária 

                                                                          Ano 2015 

Data:  22 de julho de 2015 

Horário:  9h45min – Convocação. 

Local: Sala da Presidência da FUNASG 

 

Conselheiros presentes: 

Marcos Vinícius Fonseca Gonçalves, matrícula 21.209 - (Presidente do 
CONGES/FUNASG); 

Alice Maria Saldanha Tamborindeguy – Presidente da FUNASG; 

Jacqueline Aparecida Ribeiro Ferreira, matrícula 16.521 – Representante dos servidores 
efetivos; 

Herta da Silva Mendonça, matrícula 14.984 - Representante dos servidores efetivos; 

Roseli de Paula Santos, matrícula 17.711 – Representante dos servidores efetivos; 

Carlos Edmar de Souza Licurgo, matrícula 11.123 – Representante dos servidores efetivos; 

Convidados: Ana Carla Teixeira de Carvalho Bastos – Diretora de Assistência à Saúde  
Convênios,  José Ricardo de Abreu Navega – Vice-Presidente da FUNASG, Domingos 
Sávio Christo – Assessor Chefe de Gestão e Avaliação dos Sistemas e Fábio Vander Costa 
de Souza – Assessor Chefe de Orçamento. 

           O Presidente do CONGES/FUNASG, Senhor Marcos Vinícius, inicia a sessão com a 
leitura da ata anterior datada de 08/07/2015. Após, deixa a palavra aberta aos demais 
presentes. Com a palavra, a Presidente da FUNASG, Senhora Alice Maria Saldanha 
Tamborindeguy, apresenta ao Conselho Gestor, os membros do Conselho fiscal: Senhores  
Edvaldo Barbosa Laurindo matrícula 18.560,  Hélio de Oliveira Júnior matrícula 14.943 
Representantes do Executivo e Valfran de Aguiar Moreira matrícula  008 Representante dos 
servidores ativos, inativos e pensionistas. O conselheiro, Senhor Valfran de Aguiar Moreira, 
esclarece quanto às atribuições do Conselho Fiscal e são feitas as considerações pelos 
demais conselheiros. A Presidente da FUNASG, Senhora Alice Maria Saldanha 
Tamborindeguy, apresenta os membros do Conselho Fiscal aos senhores Domingos Sávio 
Christo e Fábio Vander Costa de Souza, assessores da FUNASG, acima qualificados e 
solicita que os conselheiros fiscais se dirijam à Gerência de Recursos Humanos para 
assinatura do Termo de Posse. A Presidente da FUNASG prossegue prestando as 
seguintes informações:  Irá designar o servidor, Senhor Domingos Sávio Christo, ordenador 
de despesas da Fundação; Que reuniu-se com o atual proprietário do imóvel onde está 
instalada a FUNASG, para tratar de assuntos referentes às obras necessárias na estrutura 
física do prédio, que serão definidas no decorrer da negociação; Que está em andamento a 
implantação do sistema de marcação de consultas online. Após, apresenta a minuta do 
tablóide informativo da FUNASG. A Conselheira, Senhora Roseli de Paula Santos, 
questiona quanto à convocação dos novos concursados e a Presidente da FUNASG, 
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Senhora Alice Maria Saldanha Tamborindeguy, convida a servidora Ana Carla Teixeira de 
Carvalho Bastos a participar da sessão a fim de esclarecer as dúvidas relativas ao assunto. 
Na sequência a Presidente da FUNASG, Senhora Alice Maria Saldanha Tamborindeguy, 
informa que está providenciando a segunda convocação dos concursados para suprir as 
faltas existentes na grade e que as demais serão feitas conforme a necessidade, dentro da 
validade do Concurso Público.  
 

 

              Em seguida, fica deliberada a realização da reunião ordinária para o dia 12 de 
agosto de 2015, às 09h30min, conforme calendário anual de reuniões ordinárias. 
 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do CONGES encerrou a reunião às 12h10min, da 
qual eu Jacqueline Aparecida Ribeiro Ferreira – representante dos servidores efetivos, lavrei 
a presente ata, que será assinada pelos Conselheiros presentes. 

Marcos Vinícius Fonseca Gonçalves 

Matrícula 21.209 

Presidente do CONGES/FUNASG 

Portaria 06/PGM/2014 

 

 


